[bookmark: _Hlk170463683]СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 

Настоящим я, являясь дееспособным лицом, свободно, своей волей и в своем интересе, на основании Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие 

Оператору обработки персональных данных: 

Индивидуальный предприниматель Фарахова Анна Сергеевна 
Юридический, фактический, почтовый адрес: 141400, г. Химки, ул. Академика Грушина, д. 10, кв. 340
ИНН 504408842710
ОГРНИП  325508100124580
Электронная почта: Asteria_academy@mail.ru 
Тел : 89153684209

которому принадлежит веб- сайт https://course.asteriatour.ru/  (далее – Сайт) (ресурс Оператора, посредством которого производится обработка персональных данных) на:
обработку моих персональных данных иной категории (не относящиеся к специальной категории персональных данных или биометрическим персональным данным), а именно:

1. фамилия, имя, отчество
1. номер мобильного телефона
1. адрес электронной почты

в целях информирования об услугах Оператора

посредством сбора, записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения, извлечения, использования, блокирования, уничтожения осуществляемую с использованием средств автоматизации.

Настоящее Согласие действует три года. 

Оператор прекращает обработку моих персональных данных и уничтожает их в срок, не превышающий 30 дней с даты поступления отзыва настоящего согласия. Уничтожение персональных данных подтверждается Актом. 

Оператор вправе после получения отзыва настоящего Согласия, а равно после истечения срока действия настоящего согласия, продолжать обработку моих персональных данных в той части, в которой для ее осуществления Согласие не требуется или не будет требоваться в силу действующего законодательства РФ (п. 2 ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»).

Я уведомлен, что данное Согласие может быть отозвано мной полностью или в части путем направления письма по адресу электронной почты: Asteria_academy@mail.ru 




